




















 



 

 



 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

  



 

 

 



 

 

 



 

















 



 : 1السؤال شرح مسائل الاختبار 

 ار الشهريجريال الاي 1111=  10/  10111شهر  10ريال لمدة سنة يعني  10111الايجار 

 (10و 11و ...و 3و  3) شهور 11عددها  10الى  3يعني الأشهر من  1/3/1331الايجار بدأ من 

 مع الأشهر 3فيعني ما نحسب شهر  31/3/1331لو قال الايجار بدأ من 

 اللي يغطيها الايجار 1331أشهر سنة ار الشهري في عدد جنضرب الاي

1111  ×11  =11111 

 11111الجواب هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 0السؤال 

 ولم يحدد بداية الايراد,ريال  1111الايراد الشهري وحدد لك ان  10111ايراد العقار 

 شهر 10نضرب الايراد الشهري في 

 (وهذا يخص السنة الحالية) 10111=  10×  1111

 10111الجواب هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 3السؤال 

 ولم يحدد بداية الايراد,ريال  1111وحدد لك ان الايراد الشهري  10111ايراد العقار 

 شهر 10نضرب الايراد الشهري في 

 ونطرحه من اجمالي الايراد(  وهذا يخص السنة الحالية) 10111=  10 × 1111

 (يخص السنة القادمة 3111تخص السنة الحالية والباقي  10111) 3111=  10111 – 10111

 الجواب هو 

  العقار يرادا/ من حـ 3,111

ريال من  3111يطلب مبلغ  1331يعني ان حساب ايراد العقار المقدم لسنة )  المقدم العقار يرادا/ الى حـ  3,111

 (العقار المقدم للسنة القادمةريال الى حساب ايراد  3111يعن ترحيل  1331حساب ايراد العقار للسنة الحالية 

 : 3السؤال 



 في السنة 10111يعني , ريال  1111الرواتب الشهرية 

  0111والباقي  11111المدفوع منها 

 الجواب هو 

 قيد تسوية ما يخص السنة الحالية
 الرواتب/ من حـ  0111
 المستحقة الرواتب/ الى حـ  0111

 0341للسنة الحالية  المستحقة الرواتب/ فهذا يعني ان حـ المستحقة الرواتب/ الى حـ الرواتب/ من حـ اذا قلنا: توضيح 
 4104للسنة القادمة  الرواتب/ من حـ ريال 0333يطلب مبلغ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 5السؤال 

 لكل شهر 1111يعني . شهر  03يعني , لمدة سنتين  03111مبلغ التأمين المدفوع 

 (10و  11و  11و  9و   8و  7و  0)أشهر في السنة الحالية  7يعني  1/0/1331تأمين من بداية ال

ص السنة الحالية لا يظهر في خا يوم, السنة الحالية ريال هو ما يخص  7111) ريال 7111=  7×  1111

 (يخص السنة الحاليةذي يظهر في قائمة المركز المالي هو الفرق بين المدفوع فعلا وما ال, قائمة المركز المالي 

03111 – 7111  =17111 

 الجواب هو 

 لا شي مما سبق

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : 0السؤال 

  1/8/1331ريال بدأت في  1111شهر يعني لكل شهر  10لمدة  10111مصاريف الدعاية 

  ملخص الدخل الحالية يُحمل لحساب يخص السنة كل ماأن : القاعدة هي 

 5111=شهور  5عدد الأشهر في السنة الحالية 

 الجواب هو

 ريال 5111

 : 7السؤال 

 :تسجيل القيد كالتالي المفترض ان يتم , بشيك  91111شراء بضاعة بمبلغ 



 (مدينالمشتريات من حساب البنك يعني حساب  91111اخذ المشتريات حساب ) المشتريات/ من حـ 91111

 (يعني حساب البنك دائن 91111المشتريات حساب البنك اعطى حساب )البنك / الى حـ 91111

 :هو والخطأ الذي حدث 

 السيارات/ من حـ 91111

  البنك/ الى حـ 91111

 وتحميله على الحساب الصحيح هنا نقوم بعكس عملية الحساب المدين ونجعله دائن 

 يعني المبلغ اللي اعطينا السيارات وبناخذه ونعطيه لحساب المشتريات

 قيكون حساب السيارات دائن وحساب المشتريات مدين

 المشتريات/ من حـ 91111

 السيارات/ الى حـ 91111

 والحساب الصحيح هو حساب المشترياتحساب السيارات هو المدين 

 نلغي المبلغ الذي تم نحميله على حساب السيارات الى حساب المشتريات 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  الأخطاء المحاسبية : 8السؤال 

 حسب مصدر الخطأ -1

   أخطاء الارتكاب , أخطاء الحذف والسهو 

 حسب مكان حدوث الخطأ -0

  القوائم المالية, ميزان المراجعة , الأستاذ , اليومية) 

 :حسب تأثير الخطأ على توازن ميزان المراجعة -3

  (حساب مدين مكان حساب مدين)مثل الأخطاء المعوضة : على التوازن  لا تؤثرأخطاء 

  مثل حساب مدين يتم تسجيله على انه دائن أو العكس: على التوازن  تؤثرأخطاء 

 حسب توقيت اكتشاف الخطأ -1

  أخطاء تكتشف في فترة مالية تالية, أخطاء تكتشف خلال الفترة قبل اقفال الحسابات 

 لا شي مما سبق: الجواب هو 

 

  التحصيلقيد ريال والمطلوب  0111دين أعدم في سنة سابقة بقيمة  : 9 السؤال



 

 

 :الجواب هو 

 (البنك لأن الدفع بشيك/ قلنا من حـ)البنك / من حـ 0111

 (الديون المعدومة المحصلة دائن لأنه أعطى البنك/ حـ)الديون المعدومة المحصلة / الى حـ 2000

 

 

 

 

 

 : 11السؤال 



 لا شيئ مما سبق: الجواب هو 

 قيمة الاستهلاكتمثل قيمة الأصل في نهاية السنة بعد خصم  لأن القيمة الدفترية

 ريال في السنة فان قيمته الدفترية في نهاية السنة  1111في بداية السنة والاستهلاك  5111مثلا لو كان الأصل قيمته 

  الأصل مجمع استهلاك –تكلفة الأصل = القيمة الدفترية للأصل 

 3111=  1111 – 5111 =القيمة الدفترية للأصل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 11السؤال 

 أو تغير قيمتها السوقية ن بيع الأسهمم حال الربحالقيود المحاسبية في

 

:الجواب هو   

 القيمة السوقيةالتعديلا في / من حـ 3111

 مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة/ الى حـ 3111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 Doubtful Debts <===>مصطلح الديون المشكوك في تحصيلها  : 10السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 13السؤال 

 إقفالوقيد  تسويةيتم عمل قيد  03/40يوم الديون المعدومة 

 إقفال فقطيتم عمل قيد  خلال العامالديون المعدومة 

 03/40قيد التسوية الخاص بالديون المعدومة يوم : السؤال  والمطلوب حسب

 الدوين المعدومة/ من حـ 7111

 المدينون/ الى حـ 7111

 أي مصروفات أخرى +عمولة السمسرة  +سعر الشراء =  إجمالي تكلفة الشراء: الجواب هو  : 13السؤال 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 15السؤال 

  صافي المدينون أو الديون الجيدة أو مضمونة التحصيلمعادلة 

 مخصص الديون–(عند الجرد+خلال العام)يون المعدومةالد–الديون المشكوك في تحصيلها–رصيد المدينون=صافي المدينون

  ريال 00333 = 5111 – 11111 – 117111

 ريال 90111 : الجواب هو

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ريال 19111هو الجواب  : 10السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 17السؤال 

:الجواب هو   

 مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة/ من حـ 1111

 التعديلا في القيمة السوقية/ الى حـ 1111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (03/40يوم  0333خلال العام و  1333) ريال 1119 :الجواب هو   : 18السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لا شي مما سبق : 19السؤال 

 والجواب الصحيح هو 

 111/  المخصصنسبة تكوين  ×الديون المعدومة  –رصيد المدينون = مخصص الديون المشكوك في تحصيلها

 3811=  111/  5×  (03/40يوم  0333خلال العام و  1333) 9111 – 115111

 دائن( 7111)وفي السؤال يوجد مخصص سابق 

 0011=  3811 – 7111= الجديد  –السابق = نحسب الفرق بين الرصيد السابق و المخصص 

 5111 :الجواب هو  : 01السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 قيد التسوية : 01السؤال 

 المدينون / من حـ 5111 

 الديون المعدومة/ الى حـ 5111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لا شئ مما سبق: الجواب الصحيح هو  : 00السؤال 

 = صافي المدينون أو مضمونة التحصيل الديون الجيدة أو

 مخصص الديون – الديون المعدومة –الديون المشكوك في تحصيلها  –رصيد المدينون 

 042033 = 433/ 0× ( الديون المعدومة-المدينون)1033 – (03/40يوم 0333خلال العام و1333)1119–115111

  ريال

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ة يحمل لحساب ملخص الدخلنلأن الذي تم استهلاكه خلال الس 03111: الجواب هو  : 03السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 Accrual: الجواب هو  : 03السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 0يعني نضرب المعدل في  الثابت مضاعف القسطيعني الرصيد المتناقص :  05السؤال 

 للأصل عدد سنوات العمر الافتراضي/ قيمته كخردة  – تكلفة الأصل= قسط الاستهلاك الثابت 

35111 – 5111  /3  =11111 

 (العمر الافتراضي / 1= )معدل الاستهلاك السنوي للأصل 
  1205=  3/  1= معدل الاستهلاك السنوي للأصل 

 125=  0×  1205فتكون المعادلة ( 0في المعدل نضرب  مضاعف يعني) مضاعف معدل القسط الثابت
31111  ×125  =01111 

 الجواب هو لا شي مما سبق

 01111هو الجواب الصحيح 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (بدون بيع) التقادم الاستخدام أو: الجواب الصحيح هو و  الجواب هو لا شي مما سبق:  00السؤال 

 العمر الافتراضي/ قيمة الخردة  –صل الأتكلفة = القسط الثابت  : 07السؤال 



 01,111=  8/  01,111 – 181,111= القسط الثابت 

 (ملخص الدخل /حـ)لا يوجد فيه  قيد التسوية

 )اتاثبات مصروف استهلاك السيار: )قيد التسوية 
 مصروف استهلاك السيارات/ من حـ  20,000 
 استهلاك السياراتمجمع / حـالى   20,000 

 ئنالاستهلاك دا مجمعفأصبح حساب  01111مصروف الاستهلاك  أعطىالاستهلاك  مجمعيعني حساب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربحزيادة تكلفة  : 08السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5111=  111/  5×  111111% = 5والاستهلاك  111111قيمة الأرض بالعقار  : 09السؤال 

 (ملخص الدخل /حـ)لابد ان يكون فيه  قيد الاقفال

  ملخص الدخل/ من حـ 5111
 العقاراستهلاك  مصروف/ حـالى  5111

 الاستهلاك دائن مصروففأصبح حساب  5111ملخص الدخل  أعطىالاستهلاك  مصروفيعني حساب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 09و  07مقارنة بين القيود في السؤالين 

 اقفالطلب قيد  09و في السؤال   تسويةطلب قيد  07في السؤال 

 أعطى المصروف مجمع الاستهلاك: في قيد التسوية 

 المصروف أعطى ملخص الدخل: في قيد الاقفال 

 /الى حـوالدائن يكون قيده , والذي يعطي هو الدائن 

 :فتكون القيود كالتالي 

 قيد التسوية 

 ستهلاك لامصروف ا/ من حـ
 مجمع استهلاك / الى حـ

  قيد الاقفال

 ملخص الدخل/ من حـ
 ستهلاك لاا مصروف/ الى حـ

 (وحدات الانتاجأو )الوحدات المنتجة  طريقة :الجواب الصحيح هو  : 31السؤال 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 31السؤال 

مجموع أرقام ( / 1+ الأصل  عدد السنوات المتبقية من عمر)× ( الخردة -تكلفة الأصل= )قسط الاستهلاك السنوي   :القاعدة
 السنوات

 
 91,111=  11,111 – 111,111  الخردة –تكلفة الأصل :  أولا

 

 5=  1+  3 – 5=  4+ الأصل  عدد السنوات المتبقية من عمر: ثانيا 

 15=  5+3+3+0+1=  مجموع أرقام السنوات: ثالثا 
 

 31,111=  15/  5×  91,111: نطبق القاعدة 

 31,111: الجواب هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لا شيئ مما سبق : 30السؤال 

 :الجواب الصحيح 

 =  (مضمونة التحصيلصافي المدينون أو الديون الجيدة أو )

 مخصص الديون – الديون المعدومة –الديون المشكوك في تحصيلها  –رصيد المدينون 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 : 33السؤال 

 القيمة الدفترية –سعر البيع : القاعدة 
 مجمع الاستهلاك –الخردة  –تكلفة الأصل = القيمة الدفترية 

111111 – 11111 – 01111  =31111 
01111 – 31111  =01111 

 حاربأريال   10,000 : الجواب هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 القيمة الدفترية –سعر البيع : القاعدة  : 33السؤال 

 العمر الافتراضي/ الخردة  –تكلفة الأصل = القسط الثابت 



 (لكل سنة 01111الاستهلاك ) 01111=  7/  11111 – 151111
 81111=  3×  01111= سنوات  3استهلاك 

 مجمع الاستهلاك  –الخردة  –تكلفة الأصل = القيمة الدفترية 
 151111 – 11111 – 81111  =01111 

 القيمة الدفترية  –سعر البيع 
 خسائر 01111 -=  01111 – 31111 

 خسائرريال  01111: الجواب هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تضاف الى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة: الجواب الصحيح هو  : 35السؤال 

 
 

 
 
 
 

 : 30السؤال 
  أوراق الدفع/ من حـ 0111
 البنك/ حـالى  0111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 يضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك:  الجواب هو  : 37السؤال 
المنشأة وارسالها الى بنك ولكن كشف حساب البنك تمت طباعة لأن الايداعات بالطريق تم تسجيلها في دفاتر 

 قبل لن تصل اليه هذه الايداعات
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 38السؤال 

 
 

 الشيكات المحررة لمستفيدين لم يتقدموا لصرف قيمتها ويطرح منه عمولات البنككشف حساب البنك يطرح منه 
38111 – 0111 – 0111  =31111 

 31111: الجواب هو 

 
 
 

 الوارد أخيرا صادر أولا: الجواب هو  : 39السؤال 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 31السؤال 
 العجز أو الزيادة في الصندوق/ من حـ 511

 الصندوق/ الى حـ 511 



 511=  9511 – 11111ريال فلا بد ان نجعله دائن بالفرق بين رصيد الدفاتر والرصيد الفعلي  511لأن الصندوق مدين بمبلغ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 31السؤال 
 التحفظ: الجواب الصحيح هو 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 30السؤال 
 الأخرىجميع المصروفات  - جميع الايرادات الاخرى + تكلفة المبيعات - صافي المبيعات=  الربح صافي

18111 – 0111  +3111 – 1511 – 1511  =10111 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 33السؤال 
 الوحدة المحاسبية

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 33السؤال 
 الخصم المكتسب -مسموحات المشتريات - مردودات المشتريات - تكلفة المشتريات +قيمة المشتريات= صافي المشتريات

 :السؤال حسب معطيات 

 31111( = 0111 مسموحات المشتريات) –( 3111  مردودات المشتريات) –( 31111 قيمة المشتريات) 
 يكون فقط في معادلة صافي النبيعات المشترياتفي معادلة  لا يدخلالخصم المسموح به 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 : 35السؤال 
 لا شيئ مما سبق: الجواب هو 

 المدفوعة مقدماأو المصروفات  المصروفات المقدمة: الجواب الصحيح هو 
 (مصروفات محصلة)المحاسبة اسمه لأنه لا يوجد شيئ في 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 30السؤال 

 تكلفة المبيعات-  صافي المبيعات= الربح  مجمل

81111 – 35111  =35111  
 35111: الجواب الصحيح هو 

 
 

 مبالغ لم تدفع وتمت مقابلتها بايرادات الفترة:  الجواب الصحيح هو : 37السؤال 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : 38السؤال 
 (محصلة يعني ايراداتاتعاب )التحصيل يعني ايراد 

 تخص السنة القادمة 11111منها  51111الايراد 
 ويكون قيده" إيراد"فييم تسجيله كـ" إيراد"أو كـ " خصم"اذا لم يحدد في السؤال ان الايراد تم تسجيله كـ 



 : كالتالي الايراد المقدم ويكون قيد تسوية
 (الايراد/ من حـ( القادمة المبلغ الذي يخص الفترة
 (المقدم الايراد/ الى حـ( القادمة المبلغ الذي يخص الفترة

 
 الايراد/ من حـ(11111
 المقدم الايراد/ الى حـ(11111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 Accrued Expenses  : 39السؤال 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   : 51السؤال 
 شهر 18 يلسنة ونصف يعن 30111الايجار 

 ايجار شهريريال  0111=  18/  30111م سنق
 شهر للسنة الحالية 10 ييعن 1331-10-31الى  1331-1-1والايجار بدأ من 

0111  ×10  =03111 

 (1331 الحالية سنةال المبلغ الذي يخصنكتب ) التسوية قيد
 المقدم الايراد/ من حـ 03111
  الايراد/ الى حـ   03111

 
 السنة القادمةو لو كان في السؤال اثبات الايراد كايراد من البداية لكان القيد بالمبلغ الذي يخص 

 ( المقدممع تغيير كلمة  1331القادمة  سنةال المبلغ الذي يخصنكتب )  التسوية قيد

  الايراد/ من حـ 10,111
 المقدم الايراد/ الى حـ  10,111

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تم بحمد الله
 ان أصبت فمن الله وحده وان أخطأت فمن نفسي والشيطان

 بالتوفيق للجميع
 



 قيد تسوية فلا يكون في الاجابة ملخص الدخلاذا كان المطلوب في السؤال 

 بداية الجوابهي  نهاية السؤالوتكون 
 ج: الاجابة 



 قيد اقفال فتكون بداية الجواب ملخص الدخلاذا كان المطلوب في السؤال 

 نهاية الجوابهي  نهاية السؤالوتكون 
 ب: الاجابة 

:اول قاعدة للقيود   
مبلغ السنة الحالية= ملخص دخل = قيد اقفال    



 قيد تسوية فلا يكون في الاجابة ملخص الدخلاذا كان المطلوب في السؤال 

 بداية الجوابهي  نهاية السؤالوتكون 
 ج: الاجابة 



 قيد اقفال فتكون بداية الجواب ملخص الدخلاذا كان المطلوب في السؤال 

 نهاية الجوابهي  نهاية السؤالوتكون 
 ب: الاجابة 



 شهر 12سنوي يعني  حصلت يعني اخذت ايراد

ملخص الدخل يعني المبلغ الذي يخص السنة الحالية  ريال ايجار شهري 1000=  12/  12000

 ريال 4000= شهور  4× ريال 1000

 الايراد دائما يكون دائن

 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من 



 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من  شهر 12سنوي يعني  دفعت يعني مصروف

 (  المقدم)قائمة المركز المالي يعني المبلغ الذي يخص السنة القادمة

 شهور 8شهور والسنة القادمة  4السنة الحالية 

 ريال 16000= شهور  8× ريال  2000 

 ريال ايجار شهري 2000=  12/  24000

 مصروف مقدم يعني اصل متداول



 شهور للسنة الحالية 4= 12+11+10+9يعني  9-1من  شهر 12سنوي يعني  حصلت يعني ايراد

 (  المقدم)قائمة المركز المالي يعني المبلغ الذي يخص السنة القادمة

 شهور 8شهور والسنة القادمة  4السنة الحالية 

 ريال 8000= شهور  8× ريال  1000 

 ريال ايجار شهري 1000=  12/  12000

 ايراد مقدم يعني خصم متداول



 12-30ما تم استهلاكه خلال السنة الحالية حتى تاريخ  مشتراه يعني امتلكتها الشركة

 كل ما تملكه المنشأة هو أصل 

 يستخدم لعدة سنوات بغرض الانتاجأصل ثابت إما يكون 

 يتم استهلاكه أو تحصيله أو تحويله الى نقديةأصل متداول أو 
 ريال 6000وهنا لا زالت الشركة تملك مهمات قيمتها 

 الرصيد المتبقي يحمل الى قائمة المركز المالي
 المستهلك –المهمات المشتراه = الرصيد المتبقي 

 ريال 6000=  24000 – 30000

 12-30أي بضاعة تشتريها للاستهلاك  وتستخدم منها حزء ويتبقى منها جزء يوم 
 طبق نفس القاعدة



 مشتراه يعني امتلكتها الشركة

حساب ملخص الدخل يعني الذي تم 

 استهلاكه في السنة الحالية

 حساب المهمات استهلك يعني أخذ
 فهو مدين

 12-30أي بضاعة تشتريها للاستهلاك وتستخدم منها حزء ويتبقى منها جزء يوم 
 طبق نفس القاعدة



 بضاعة يعني مخزون

 أن يكون فيه ملخص الدخل لأنه القيد الاخير في معالجة المخزونلا بد قيد تسوية مخزون آخر المدة 

يساوي سعر السوق أكبر من أو اذا كان سعر 
   دائنالتكلفة فيكون سعر التكلفة 



 أن يكون فيه ملخص الدخل لأنه القيد الاخير في تسوية المخزونلا بد قيد تسوية مخزون آخر المدة 

 بضاعة يعني مخزون

أقل من سعر التكلفة السوق اذا كان سعر 

 فيكون الفرق بينهما مدين في ملخص الدخل
 خسارة 4000=  14000 – 18000



 الغير مستخدم –الرصيد = المستهلك أو المستخدم 

 المبلغ المستهلك أو المستخدم 1500=  500 – 2000
تسجيل ما يخص السنة الحالية 

 أو المبلغ المستهلك

 المبلغ المستخدم أو المستهلك= مبلغ السنة الحالية = ملخص دخل = قيد اقفال 



 اذا كان السؤال مباشر فيكون بداية السؤال هو نهاية الجواب
 قيد التسوية لا يظهر فيه ملخص دخل



 قيد التسوية لا يظهر فيه ملخص دخل
 بداية السؤال هي بداية الجواب

 في الايرادات تكون بداية السؤال هي بداية الجواب



 دخلقيد الاقفال لابد أن يظهر فيه ملخص 
 بداية السؤال هي بداية الجواب ويكون بالمبلغ الذي يخص السنة الحالية

 في الايرادات تكون بداية السؤال هي بداية الجواب



 اي مصروف مستحق في فيد التسوية
 قيد التسوية لا يظهر فيه ملخص دخل تكون بداية السؤال هي بداية الجواب

 (المستحق)فيد التسوية يكون بالمبلغ الناقص
 84000=  12×  7000 14000=  70000 – 48000)المدفوع  –الايجار 



 اي مصروف مستحق في قيد الاقفال
 تكون بداية السؤال هي نهاية الجواب

 الدخلقيد الاقفال لابد أن يظهر فيه ملخص 
 ويكون بكامل المبلغ الذي يخص السنة الحالية



 مخزون آخر المدة

 تكلفة

 صافي ربح

 الأول في الأول= الداخل اولا صادر اولا = اكبر قيمة للمخزون = بالزيادة 

 زيادة الربح = انخفاض تكلفة = زيادة المخزون 



 مخزون آخر المدة

 تكلفة

 صافي ربح

 الأخير في الأول= الداخل أخيرا صادر اولا = أقل قيمة للمخزون = بالنقص 

 انخفاض الربح =  ارتفاع تكلفة = نقص المخزون 



 لا يكون فيه ملخص دخل

 الجواببداية السؤال بداية = تسوية + فعلي أكثر 



 لا بد يكون فيه ملخص دخل

 الجواببداية السؤال نهاية = اقفال + فعلي أكثر 



 لا يكون فيه ملخص دخل
 الجواببداية السؤال نهاية = تسوية + فعلي أقل 



 لا يكون فيه ملخص دخل
 «مكاسب»الجواب نهاية = تسوية + تكلفة أقل 

 ربح أو خسارة= التكلقة  –القيمة السوقية 

 التعديلات/ من حـ= تسوية الربح 



 «ملخص»الجواب نهاية = اقفال + تكلفة أقل 

 لا بد يكون فيه ملخص دخل

 مكاسب/ من حـ= اقفال الربح 



 لا يكون فيه ملخص دخل
 «تعديلات»نهاية الجواب = تسوية + تكلفة أكثر 

 ربح أو خسارة= التكلقة  –القيمة السوقية 

 مكاسب/ من حـ= تسوية الخسارة 



 «مكاسب»الجواب نهاية = اقفال + تكلفة أقل 
 لا بد يكون فيه ملخص دخل

 ملخص/ من حـ= الخسارة تسوية 



 فليس له قيد تسوية ولا اقفال( 30/12المحسوب يوم )المخصص الجديد = اذا كان المخصص السابق 



 مخصص سابق أقل 
 «ملخص»بداية الجواب 

 مخصص سابق أقل 

 نهاية الجواب هي نهاية السؤال

 تحصيلهامخصص الديون المشكوك في هو قيد تسوية الدخل يحتوي على ملخص الذي  الوحيدقيد التسوية 

 ولا يكون لها قيد اقفالقيد تسوية فقط  تحصيلها يكون لها مخصص الديون المشكوك في دااااائما 



 ولا يكون لها قيد اقفالقيد تسوية فقط  تحصيلها يكون لها مخصص الديون المشكوك في دااااائما 

 تحصيلهامخصص الديون المشكوك في هو قيد تسوية الدخل يحتوي على ملخص الذي  الوحيدقيد التسوية 

 أكبرمخصص سابق 

 السؤالهي نهاية بداية الجواب 
 مخصص سابق أكبر

 «ملخص»نهاية الجواب 



 :  الدخلملخص  -في المحاسبة قواعد عامة 

 الذي بكون فيه ملخص الدخلالوحيد التسوية قيد تحصيلها هو مخصص الديون المشكوك في : ملخص الدخل 

 يوجد في جميع قيود الاقفال: ملخص الدخل 

 (دفع ايجار, ديون معدومة , مصروف , خسارة , مدين )يكون في الجهة اليمين من القيد اذا كان : ملخص الدخل 

 (تحصيل ايجار, ديون معدومة محصلة , ايراد , ربح , دائن )يكون في الجهة اليسار من القيد اذا كان : ملخص الدخل 

 : قيد الدفع –في المحاسبة قواعد عامة 

 (الصندوق/ الى حـ)اذا كان نقدا : قيد الدفع 

 (البنك/ الى حـ)اذا كان بشيك : قيد الدفع 

 :  قيد التحصيل –في المحاسبة قواعد عامة 

 (الصندوق/ من حـ)اذا كان نقدا : قيد التحصيل 

 (البنك/ من حـ)اذا كان بشيك : قيد التحصيل 

 يحمل فيه ما يخص السنة الحالية: ملخص الدخل 



 :  المصروف المستحق –في المحاسبة قواعد عامة 

 المستحق( اسم المصروف)/ الى حـ: قيد التسوية 

 (  اسم المصروف/ )الى حـ: قيد الاقفال 

 :  قيود التسوية والاقفال –في المحاسبة قواعد عامة 

 فقط 30/12خاص بما يتم اكتشافه يوم : التسوية قيد 

 بكامل المبلغ الذي يخص السنة الحالية: الاقفال قيد 

 :  الايراد المقدم  –في المحاسبة قواعد عامة 

 المقدم( اسم الايراد)/ الى حـ: قيد التسوية 

 ملحص الدخل/ الى حـ: قيد الاقفال 



 :  قيد الديون المعدومة –في المحاسبة قواعد عامة 

 (فقط 30/12بالديون المعدومة يوم )المعدومة الديون / من حـ: التسوية قيد 

 ( 30/12المعدومة يوم + المعدومة خلال السنة : بكامل الديون )المعدومة الديون / الى حـ: الاقفال قيد 

 :  المتداولة –في المحاسبة قواعد عامة 

 أصول متداولة للمنشأةأي مبالغ أو مستهلكات 

 خصوم متداولة على المنشأةأي مبالغ 

 دعواتي للجميع بالتوفيق

 2قفزات الكنغر في المحاسبة 

 مع طموح شايب

 : قائمة المركز المالي  –في المحاسبة قواعد عامة 

 (مصروف مقدم, المتبقي من المستهلكات , ايراد مستحق )يظهر فيه الأصول المتداولة : قائمة المركز المالي 

 (مستحقمصروف , مقدم ايراد )الخصوم المتداولة يظهر فيه : قائمة المركز المالي 
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 _1محاسبة _المطلوبة من  بالإنجليزيالمصطلحات المحاسبية     

 English عربي

 Accounting المحاسبة

 Financial Accounting المحاسبة المالية

 Income Statement قائمة الدخل

 Financial Position Statement قائمة المركز المالي

 Balance Sheet الميزانية العمومية

 Assets الأصول 

 Liabilities الخصوم

 Owner’s Equity حقوق الملكية

 Generally Accepted Accounting Principles عليهاالمبادئ المحاسبية المتعارف 

GAAP)) 

 Debit Account الحساب المدين

 Credit Account الحساب الدائن

 Journal دفتر اليومية

 Accounting Cycle الدورة المحاسبية

 Ledger دفتر الاستاذ

 Trial Balance ميزان المراجعة

 Capital راس المال

 Trading Account حساب المتاجر

 Profit and Loss Account حساب الارباح و الخسائر

 ncome Summery Account حساب ملخص الدخل

 

 

 _ 2 محاسبة_ ةالانجليزي  باللغة محاسبية مصطلحات    

  English عربي

 Accounting Entity الوحدة المحاسبية

 Monetary Unit الوحدة النقدية 

 Historical Cost التكلفة التاريخية 

 Going Concern الاستمرارية

 Accounting Period الفترة المحاسبية



 Matching المقابلة

 Revenue Recognition الاعتراف بالإيراد

 Accrual الاستحقاق

 Conservatism الحيطة و الحذر )التحفظ(

 Prepaid Expenses المصروفات المقدمة

 Accrued Expenses المصروفات المستحقة

 Unearned Revenues الايرادات المقدمة 

 Accrued Revenues الايرادات المستحقة

 Adjustments التسويات المحاسبية

 Prepaid Expenses المصروفات المقدمة

 Accrued Expenses المصروفات المستحقة

 Unearned Revenues الايرادات المقدمة

 Accrued Revenues الايرادات المستحقة

 Adjustment Entries قيود التسوية

 Closing Entries قيود الاقفال

 Nominal Accounts الحسابات الاسمية

 Real Accounts الحسابات الحقيقة

 Work Sheet ورقة العمل )قائمة التسوية(

 Trial Balance ميزان المراجعة

 Adjusted Trial Balance ميزان المراجعة بعد التسويات

 Fixed Assets الاصول الثابتة

 Capital Expenditures المصروف الرأسمالي

 Revenue Expenditures المصروف الايرادي

 Depreciation Methods طرق الاستهلاك

 Straight Line Method طريقة القسط الثابت

 Declining Balance Method قة الرصيد المتناقصطري

 Salvage Value قيمة الخردة )النفاية(

 Sum of Years Digits Method مجموع أرقام السنوات

 Inventory المخزون السلعي

 First in First Out (FIFO) الوارد أولا صادر اولا

 Last in First Out (LIFO) الوارد اخيرا صادر اولا

 Average Cost (AC) متوسط التكلة 

 Market or Cost Whichever is Lower التكلفة او السوق ايهما اقل

 Petty Cash صندوق المصروفات النثرية

 Cash in Bank الحساب الجاري في البنك

 Bank Reconciliation مذكرة تسوية البنك

 Cash Payments مدفوعات نقدية



 Cash Receipts متحصلات نقدية

 Trading Securities الاوراق المالية بغرض الاتجار

 Stock Market سوق الاسهم

 Bad Debts الديون المعدومة

 Doubtful Debts الديون االمشكوك في تحصيلها

 Doubtful Debts Allowance مخصص الديون المشكوك في تحصيلها

 Accounting Errors   الاخطاء المحاسبية

 Accounting Adjustments التسويات المحاسبية

 

 


